

2011,谁感动了菏泽这座城?

本报启动“感动菏泽年度人物”推选活动,请您参与推荐

详见C05



伤情已稳定,陈海龙今日启程返乡治疗 英雄委托本报向菏泽人民说声“谢谢”

经过62天的治疗,陈海龙伤情已基本稳定,将于今日启程返乡,前往济宁市人民医院继续治疗。

8日上午,菏泽市政法委副书记、综治办主任陈自飞再次看望陈海龙,并为其颁发菏泽市“见义勇为先进分子”荣誉证书。下午,陈海龙的妻子袁爱菊来到本报编辑部赠送锦旗,并委托本报感谢菏泽各界对陈海龙的关心与帮助,让她们在异乡感受到了家一样的温暖。

由于伤情基本稳定,右腿挫伤处的皮肤已慢慢愈合,加之思乡心切,陈海龙一家决定于今日启程返乡。“爸爸妈妈,我想你们想的吃不下饭。”6岁儿子的哀求牵挂着小两口的心,刚刚能勉强坐起的陈海龙

主动提出回家治疗。

10月7日,济宁小伙陈海龙在高速公路上救助车祸伤员时,被突如其来的货车撞伤,在菏泽市立医院治疗月余,甘做无名英雄。其事迹被本报报道,引起了强烈的社会反响。菏泽市政法委副书记、综治办主任陈自飞前去慰问并送上10000元慰问金;济宁市鱼台县县委县政府也派来工作人员前来看望;众多菏泽热心市民看到本报报道后,自发探望英雄;还有政协委员、爱心企业前来看望……

这个冬天,陈海龙用行动温暖了菏泽,众多菏泽市民被他的大义所感动。现在,陈海龙的事迹在菏泽已成为许多市民热议的话题,他的行为得到了越来越多的

市民的赞扬。

“见义勇为称号,你当之无愧!”8日上午,陈自飞将“见义勇为先进分子”荣誉证书颁发给陈海龙,“你的事迹感动了菏泽人民,在菏泽已经掀起了向你学习的热潮。”不单单在菏泽,在陈海龙的家乡济宁鱼台,他的事迹也已经家喻户晓。

陈海龙用行动驱走冷漠和麻木,重新印证了人与人之间的爱心和真情。菏泽市民的关心也令英雄一家感到温暖,陈海龙更加坚定了当初的救人行为。

图为8日,陈海龙的妻子袁爱菊将锦旗送到本报《齐鲁晚报·今日菏泽》编辑部。

本报记者 张欣然 李贺 邓兴宇

编辑:张继业 组版:皇甫海丽

年终岁末 收官大戏 敬请期待

2011菏泽冬季精品车展

时间:12月17-18日 地点:菏泽西关牡丹体育场广场

本年度最后一次大让利!

无论是热销特价的车型,还是给力的好礼、钜惠,都将在“2011齐鲁晚报冬季精品车展”精彩呈现。2011年度消费者最后一次赏车、购车的盛会,期待您的光临……



招商电话: 0530-6330009

主办: 齐鲁晚报·今日菏泽 媒体互动: 齐鲁晚报今日菏泽频道 (<http://heze.qlwb.com.cn/>)